
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº 012/2013, DO 1º PERIODO ORDINÁRIO, 
1º SESSÃO LEGISLATIVA, DA 13º LEGISLATURA DA CÂMARA  
MUNICIPAL DE PIÊN, EM 30 DE ABRIL DE 2013, SOB A PR ESIDÊNCIA DO 
SR. ANTONIO CARLOS DE RAMOS. 
 
 
 
Aos trinta dias do mês de Abril do ano de 2013, às dezessete horas, no 
Auditório da Câmara Municipal do Poder Legislativo de Piên, Estado do 
Paraná, realizou-se a décima segunda Sessão Ordinária, presentes: o 
Presidente Vereador Antonio Carlos de Ramos, o Vice-Presidente Vereador 
Ilmo José da Maia e os Srs. Vereadores Josnei José Grosskopf, Elio Irineu 
Taborda, Gelvasio Malinoski, Marcos Aurélio Mielke, Jacqueline Niezer 
Marques, Leonides Maahs e Arlindo Machado. Havendo o quorum regimental 
de Vereadores o Sr. Presidente declarou aberta a sessão com a seguinte 
ordem do dia: Leitura da Ata da Sessão Ordinária anterior, que uma vez lida e 
aprovada foi assinada por todos. Comunicado do Ministério da Educação, 
Fundo Nacional de Educação, que informa o repasse do valor de R$ 26.939,02 
(vinte e seis mil novecentos e trinta e nove reais e dois   centavos) em favor do 
Município de Piên. Leitura e apresentação das Indicações nº 025/2013, de 
autoria do Vereador Ilmo José da Maia;  nº 026/2013 de autoria do Vereador 
Marcos Aurelio Mielke;  nº 027/2013; de autoria dos Vereadores Jacqueline 
Niezer Marques e Gelvasio Malinoski, que após lidas e discutidas foram 
aprovadas por unanimidade de votos. Leitura e apresentação do Projeto de 
Emenda á Lei Orgânica nº 001/2013, de origem do Poder Legislativo,  Dispõe 
sobre a alteração do inciso II, do Artigo 165, da Lei Orgânica Municipal. Leitura 
e primeira discussão  do Projeto de Lei nº 009/2013, de origem do Poder 
Executivo Municipal, que “Referenda Convênio Firmado pelo Poder Executivo 
com a Associação Comunitária de Comunicação e Cultura de Piên”. Encerrada 
a primeira discussão o Vereador Josnei José Grosskopf pediu dispensa da 
segunda discussão. Em seguida o Presidente submeteu o pedido à votação 
pelo Plenário, que foi aprovado por unanimidade de votos. Submetido o Projeto 
de Lei nº 009/2013 à votação, foi aprovado por unanimidade de votos. Leitura e 
primeira discussão  do Projeto de Lei nº 010/2013, de origem do Poder 
Executivo Municipal, que “Autoriza a Abertura de Crédito Adicional Especial”.  
Encerrada a primeira discussão o Vereador Gelvasio Malinoski pediu dispensa 
da segunda discussão. Em seguida o Presidente submeteu o pedido à votação 
pelo Plenário, que foi aprovado por unanimidade de votos. Submetido o Projeto 
de Lei nº 010/2013 à votação, foi aprovado por unanimidade de votos.  Em 
seguida passou-se para palavra livre. Fez uso da palavra  O Vereador Ilmo 
José da Maia, Cumprimentou o público presente em especial sua filha Ana 
Julia. Pede para que o Poder Executivo se manifeste quanto às solicitações 
dos legisladores, pois este diz que não está tendo respostas   quanto seus 
pedidos, indicações entre outras solicitações.  O Vereador Marcos Aurelio 
Mielke Agradeceu a secretaria de ação social e Defesa Civil e todos os 
funcionários do Centro de Atendimento à Mulher (CAMU), pela oportunidade de 
conhecer o local e os profissionais que ali trabalham. Também parabenizou 
todos os envolvidos com o projeto bem como o prefeito Gilberto Dranka, 
destacando que a atual administração se preocupa com o bem estar de todas 
as mulheres do nosso Município. A vereadora Jacqueline Niezer Marques 



reforçou as colocações do vereador Ilmo e lembrou que o prefeito Gilberto 
Dranka pode ser penalizado por não prestar esclarecimentos quanto às 
solicitações dos vereadores. Também se manifestou sobre o CAMU, alegando 
que nunca foi convidada para conhecer as instalações do projeto. E salientou 
que é preciso rever os critérios no atendimento do CAMU, pois algumas 
pessoas reclamam e questionam sobre algumas falhas no sistema de 
atendimento do mesmo. Ela comentou sobre uma reportagem que foi publicada 
em um jornal da região sobre as obras do portal de acesso à cidade e alegou 
que os vereadores necessitam de respostas e informações claras, e diz estar 
indignada com a maneira calada que o Executivo tem manifestado. O Vereador 
Josnei José Grosskopf, Agradeceu ao setor rodoviário da prefeitura de Piên, 
pelo atendimento prestado na manutenção das estradas na comunidade de 
Lageado. Ele também registrou que acompanhou o prefeito Gilberto Dranka e o 
secretário de agricultura em visita junto ao Núcleo do SEAB, onde protocolaram 
projetos que visam investimentos para Piên. Também parabenizou a secretaria 
de educação todos e os profissionais envolvidos na realização da Feira do 
Livro, pelo belo evento e finalizou destacando a reunião da AMSULEP, que foi 
realizado na última segunda-feira, no qual participaram todos os prefeitos das 
cidades envolvidas, demonstrando o interesse de buscar melhor qualidade de 
vida para a sua população.  O Vereador Élio Irineu Taborda Solicitou que seja 
encaminhado um ofício ao chefe da Emater de Piên, Jair Zeferino, 
parabenizando o mesmo, pelo empenho e orientação aos agricultores 
pienenses. O Presidente Vereador Antonio Carlos de Ramos Destacou a 
realização da reunião da AMSULEP, no qual participaram dez prefeitos da 
região. Falou que a presença dos prefeitos demonstra a força da instituição, e 
disse que o encontro foi muito produtivo.  Também falou sobre os constantes 
atos de vandalismo que estão ocorrendo no município, destacando o da 
Avenida Paraná em Trigolândia, deixando assim registrado sua indignação. 
Lembrou que há muitos anos o município vem batalhando pelos investimentos 
que foram realizados no bairro, e que é lamentável ver os bancos e todas as 
melhorias que foram realizadas depredadas. Também falou sobre segurança e 
citou que encaminhará um ofício para convidar alguém da corporação da 
Policia Militar de Piên, para discutir sobre questões que envolvem a segurança 
pública no município de sua operacionalização. Nada mais havendo a ser 
tratado o Sr. Presidente agradeceu pela presença de todos e encerrou a 
sessão  marcando a próxima para o dia 07 de Maio de 2013, às 17:00 horas. 
Eu Soeli Wendrechovski, por determinação do 1º Secretário Vereador Josnei 
José Grosskopf, lavrei esta ata que após lida e aprovada será assinada por 
todos.             
   


